Fiat Doblo 90 Multijet

Details



Preis

5.355 € 4.500 € (Netto), 19% MwSt.

Hersteller	Fiat
Kategorie	Kombi
Тур	Pkw
Modell	Doblo
Hubraum	1248 ccm
Leistung	66 kW / 90 PS
Getriebe	Schaltgetriebe
Erstzulassung	08/2011
ни	04.2027
Kilometerstand	124.434 km
Emissionsklasse	Euro5
Umweltplakette	4 (Grün)
Kraftstoff	Diesel
Anzahl Sitze	2
Anzahl Türen	2/3
Innenbereich	Stoff
Laderaumbreite	0 mm
Laderaumhöhe	0 mm
Laderaumlänge	0 mm
Länge	0 mm
Höhe	0 mm
Breite	0 mm
Nutzlast	0 kg
Zulässiges Gesamtgewicht0 kg	
Unfallfahrzeug	Nein
Farbe	Weiß
Farbe Innenraum	Grau
Fahrzeug beschädigt	Nein

Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 437885835

Fiat Doblo 90 Multijet

fahrtauglich

Ja

Ausstattung

- Partikelfilter

Fahrzeugbeschreibung

Gemäß unseren "Allgemeinen und ausgelegten Geschäftsbedingungen" ohne jegliche Garantie & Gewähr können wir Ihnen heute freibleibend bis zum Abschluss, Irrtum, Schreibfehler & Zwischenverkauf vorbehalten, nachfolgendes Fahrzeug anbieten:

Fiat Doblo 90 Multijet (Wagen 400)

EZ: 03.08.2011

124.434 Km

Motor Euro 6 D:PI/CI,N1 II

TÜV 04/ 2027

Zusatzscheinwerfer

Zentralverriegelung

Kontakt

CAMION IMPEX GmbH Bahnhofstraße 42 19230 Hagenow Tel.: +49 (0)3883 619910 E-Mail: camion-impex@mobile.de

Seite 2/4

Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 437885835

Fiat Doblo 90 Multijet

Doppeltür am Heck, seitl. Schiebetür Beifahrerseite

Blatt/ Luft

Bereifung 185/65R15 92T ca. 40%

2 Sitzer

5 Gang mna. Schaltung

Radio

2 x elektr. Fensterheber, Spiegel, Spiegelheizung

Preis: #EURO# 4.500,00 (netto)

Alle Angaben ohne jegliche Garantie & Gewähr. Es gelten unsere "Allgemeinen und ausgelegten Geschäftsbedingungen". Gerichtsstand für beide Seiten bis zu einem Streitwert bis #EURO# 5.0000,00 ist das Amtsgericht Ludwigslust, bei darüber hinausgehenden Streitwerten, das Landgericht Schwerin. Irrtum, Schreibfehler & Zwischenverkauf vorbehalten.

Kontakt

CAMION IMPEX GmbH Bahnhofstraße 42 19230 Hagenow Tel.: +49 (0)3883 619910 E-Mail: camion-impex@mobile.de Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 437885835

Fiat Doblo 90 Multijet

Verbrauch & Umwelt

Kontakt

CAMION IMPEX GmbH Bahnhofstraße 42 19230 Hagenow Tel.: +49 (0)3883 619910

E-Mail: camion-impex@mobile.de